1. Az alábbi kifejezések alá írd le az együtthatókat és húzd alá a több tagúakat!
				
2. [bookmark: _GoBack]Végezd el a kijelölt műveleteket!
a) 
b) 
c) 
d) 

e) 
f) 
g) 
 
h) 

i) 
=
j) **
k) **
3.  Egyszerűsíts, végezd el a lehetséges összevonásokat!
a) 2y2 · 5x2 · 4y4x2 =
b) 

c) 7x2y – 2x(3xy – x) – 2x2 =
d) 
e) 
4. Bontsd fel a zárójeleket, végezd el az összevonásokat, majd számíts ki a helyettesítési értéket!  és 

5. Az alábbi összegeket alakítsd szorzattá! (Beszorzással ellenőrizz!)
a) 
b) 
c) 
d) 
e) 
f) 
g) 
h) ** 
i) 
6. Alakítsd szorzattá a következő kifejezéseket! 
Gyakorló feladatok 9. évf. matek vizsga
Gyakorló feladatok – 9. évf. matek vizsga	
a) 
b) 
c) 
d) 
e) 
f) 
g) 
h) 
i) 
j) 
k) 

l) 

m) 

n) 

o) 

p) 

q) 

1. 

7. Egyszerűsítsd a következő törteket! (Előbb bonts szorzattá, ahol lehet!)
a) 
b) 

c) 

d) 

e)  
f)  
g) 

h) 

i) 

j)   
k) 
l) 
 
m) 
2. 
8. Végezd el a szorzásokat és osztásokat! 
a) 
b) 
c) 
d) 
e) 
f) 
g) 

h) 

i) 

j) 
* 

9. Egészítsd ki a bővítést!
a) 
b) 
c) 
d) 
e) 
f) 
g) 

10. Add meg a kifejezés helyettesítési értékét, ha x = 0,5


11. Végezd el az algebrai törtekkel a műveleteket! 
a) 
b) 

c) 
  
d) 
 
e) 
 
f) * 
g) 
*
3. 
12. Számold ki a lehető legegyszerűbben az alábbi kifejezések értékét! (Ne használj számológépet!)

a) 

 	 ha 
b) 

 	 ha 
c) 

 	ha 
d) 

	 ha 
e) 

	 ha 
f) 

 	 ha 
g) 


 	 ha  és 
13. Bontsd fel a zárójelet, és hozd legegyszerűbb alakra!
a) 
b) 

c) 
d) 
e) 

14. Az alábbi összegeket alakítsd szorzattá!
a) 
b) 
c) 
d) 
e) 
15. Egyszerűsítsd a törteket! (Ahol lehet, ott először bonts szorzattá!)
Gyakorló feladatok 9. évf. matek vizsga		
a) 
b) 
c) 
d) 
e) 
f) 
g) 
h) 
16. 
17. Végezd el a következő műveleteket a változók lehetséges értékeinél és egyszerűsíts!
a) 
b) 
c) 
d) 
18. Oldd meg a következő egyenleteket! 
a) 
b) 
c) 
d) 	
e) 
19. Tudjuk, hogy egy dobozban ötször annyi szög van, mint egy másikban. Az egyikből átraktunk a másikba 32 db szöget, így mindkét dobozban ugyanannyi szög lett. Mennyi szög volt a dobozokban eredetileg és a pakolás után? 
20. Ica egy szám kétszereséhez hozzáadta a szám háromszorosát, az eredményt megszorozta 3-mal, hozzáadott 5-öt, és amit így kapott, azt elosztotta 2-vel. Ekkor közölte, hogy az eredmény 40. Melyik számra gondolt Ica? 
21. Anya most tízszer annyi éves, mint a kislánya, és 24 év múlva épp feleannyi idős lesz, mint a leány. Hány évesek most?
22. Egy kétjegyű szám számjegyeinek az összege 13. Ha számjegyeit felcseréljük, 45-tel nagyobb számot kapunk. Melyik ez a szám? 

22. A fizika órai tanulókísérlet egy tömegmérési feladat volt. A mérést 30 tanuló végezte el. A mért tömegre gramm pontossággal a következő adatokat kapták: 37, 32, 38, 42, 35, 31, 41, 38, 32, 38, 35, 33, 37, 36, 35, 36, 37, 40, 38, 33, 37, 36, 35, 35, 38, 37, 36, 35, 36, 37.
a) Mi az adathalmaz módusza és mediánja?
b) Készíts gyakorisági táblázatot, osztályokba sorolva az adatokat!
	
	30-32
	33-35
	36-38
	39-41
	42-44

	gyakoriság
	
	
	
	
	

	rel. gyak. (%)
	
	
	
	
	

	középponti szög
	
	
	
	
	


c) [image: ]Mennyi a mérési adatok átlaga? (Az osztályok középső értékével számolj!)
d) Számítsd ki a relatív gyakoriságok értékét százalékban, és írd a megfelelő helyre!
e) Készíts kördiagramot a mérési eredményekről! (A középponti szögeket is számold ki és írd a táblázatba!)





23. Ábrázold számegyenesen a következő intervallumokat! 
a) 

[image: ]
b) 


[image: ]
c) 

[image: ]


24. Olvasd le a számegyenesről a következő intervallumokat! 
I

[image: ]
J

[image: ]
L
K


25. Döntsd el a hozzárendelésekről, hogy melyik függvény, és melyik nem. Válaszod indokold (konkrét példákkal)! 
a. Első halmaz: emberek, második halmaz: kutyák. Minden emberhez rendjük hozzá a kutyáját.
b. Első halmaz: költők, második halmaz: versek. Minden költőhöz rendjük hozzá a versét.
c. Első halmaz: összetett számok, második halmaz: a természetes számok. Minden számhoz rendjük hozzá a legkisebb prím osztóját.

26. A következő függvényeknél írd fel matematikai jelöléssel a hozzárendelést (alaphalmaz, képhalmaz, szabály)! 
a. Első halmaz: természetes számok, második halmaz: természetes számok. Minden számhoz rendeljük hozzá a felénél öttel kisebb számot.
b. Első halmaz: egész számok, második halmaz: racionális számok. Minden számhoz az ellentettjénél eggyel nagyobb számot rendeljük hozzá.
c. Első halmaz: racionális számok, második halmaz: racionális számok. Minden számhoz rendeljük hozzá a reciprokánál kettővel kevesebbet.
27. A következő függvényeknek határozd meg az értelmezési tartományát, és számold ki a megadott helyeken a helyettesítési értéket! 


	ÉT:		


	ÉT:		
28. Ábrázold az alábbi feltételeknek eleget tevő egyeneseket, és írd fel a grafikonokhoz tartozó lineáris függvények hozzárendelési szabályt is! 

f:	Átmegy a (-3; 0) és (3; 4) pontokon   		g: Átmegy az origón és a (2; -4) ponton
h:	Átmegy az (6; 5) ponton és meredeksége  	i: Meredeksége  és átmegy a (0; -2) ponton.
29. Ábrázold a függvényeket!

	f: 						

h: 						


					*** 
30. Rajzold be a koordináta tengelyeket, ha adott a függvény hozzárendelési szabálya és a grafikonja!

 	 	
[image: ]






31. Olvasd le a függvények hozzárendelési szabályát!

[image: ]  [image: ]

[image: ]  [image: ]

32. (6p) A következő függvényeknek határozd meg az értelmezési tartományát, és számold ki a megadott helyeken a helyettesítési értéket!



	ÉT:		



	ÉT:		
33. Ábrázold közös koordináta rendszerben a következő függvényeket! 



		
Válaszold meg a fenti függvényekre vonatkozó kérdéseket!
33. A g függvény meredeksége: m = ……………….
33. A g függvény tengelymetszete: ………………..
33. Az f függvény menete: …………………….
33. Az f függvény zérushelye: ……………………
33. Adj meg olyan függvényt, amelynek grafikonja párhuzamos a h függvénnyel!
33. Legyen A(6,?) és B(?,6). Add meg a pontok hiányzó koordinátáját, hogy ezek az f függvény grafikonjára essenek!
33. 
Mely x-ekre igaz, hogy?
34.  Ábrázold a függvényeket! 


		     	
     b) Jellemezd a fenti függvényeket!

	
	ÉT
	ÉK
	ZH
	TM
	Max. hely
	Max. érték
	Min. hely
	Min. érték
	Nő
	Csökk.

	f(x)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	g(x)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



35. a) Ábrázold a következő függvényeket! 


		  
      b) Jellemezd a fenti függvényeket!
	
	ÉT
	ÉK
	ZH
	TM
	Max. hely
	Max. érték
	Min. hely
	Min. érték
	Nő
	Csökk.

	f(x)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	g(x)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



36. Jelöld meg a következő rajzok közül azokat, amelyek függvény grafikonjai lehetnek! Olvasd le a függvénygrafikonok értelmezési tartományát és értékkészletét!
a) 						b)
[image: ]		[image: ]

c)						d)
[image: ] 	            [image: ]
 
37. Jellemezd a grafikonjával megadott függvényt!
ÉT:
ÉK:
Zérushely:
Tengelymetszet:
Szélsőértékek (hely is):
Nő: 
Csökken:
38. Add meg a lineáris függvény hozzárendelési utasítását (készíthetsz ábrát hozzá), ha az
a) átmegy a P( 7; 4) ponton, és a meredeksége 2!
b) átmegy a P( 2 ; 2) ponton és az x tengelyt a 6 pontban metszi!
c) átmegy a P( −2; 6) ponton, és meredeksége -1!
d) átmegy a P( 100; −1) ponton és párhuzamos az x tengellyel!
e) átmegy a P(−1; −4) és a Q( 4; 1) pontokon!
39. Oldd meg grafikusan a következő egyenleteket! (Külön lapra dolgozz, ellenőrizz!)


a) 	b) 
40. Oldd meg grafikusan a következő egyenlőtlenségeket! (Külön lapra dolgozz!)


a) 	b)*** 
41. A fizika órai tanulókísérlet egy tömegmérési feladat volt. A mérést 30 tanuló végezte el. A mért tömegre gramm pontossággal a következő adatokat kapták: 41, 37, 33, 30, 37, 34, 36, 35, 36, 37, 40, 38, 33, 38, 36, 35, 35, 38, 37, 36, 35, 37, 40, 31, 32, 35, 39, 30, 35, 36. 
a) Készíts gyakorisági táblázatot, az adatok osztályokba sorolásával!
	tömeg (g)
	30-32
	33-35
	36-38
	39-41

	gyakoriság
	
	
	
	

	relatív gyakoriság
	
	
	
	

	középponti szög
	
	
	
	


b) [image: ]Számítsd ki a relatív gyakoriságokat is!
c)  Mennyi a mérési adatok átlaga egy tized gramm pontossággal?
d)  Mekkora a kapott eredmények mediánja, módusza?
e) Készíts kördiagramot az osztályba sorolt mérési eredményekről! (Számítsd ki a középponti szögek nagyságát is!)



42.  Határozd meg a háromszög hiányzó külső és belső szögeit, ha két belső szöge 57 és 48 fok!
43.  Határozd meg a háromszög hiányzó külső és belső szögeit, ha két külső szöge 137 és 104 fok!
44.  Egy egyenlőszárú háromszög egyik belső szöge 56 fok. Hány fokos lehet a többi belső szöge? (Hány megoldás lehe?)
45.  Egy háromszög egyik külső szöge 112º, a nem mellette fekvő belső szögeinek aránya 3:4. Mekkorák a háromszög ismeretlen belső szögei?
46.  Egy konvex szabályos sokszög belső szögeinek összege 1620º. Hány csúcsa van a sokszögnek? Határozd meg egy belső szögét, a külső szögét, az átlóinak számát!
47.  Egy hegy tetejéről egy ház teteje 50 fokos depressziószögben látszik. A hegy aljáról a ház teteje 15 fokos emelkedési szögben látszik. Készíts ábrát, az ábrába rajzold be a szögeket! Hány fokban látszik a ház tetejéről a teljes hegy?
48.  Egy háromszög két oldala 5,6 cm és 2,3 cm. Mekkora lehet a harmadik oldala, ha a hossza centiméterben mérve egész szám? (Az összes megoldást add meg!)
49.  Trapéz két belső szöge 108º és 31º. Határozd meg az ismeretlen belső szögeit! (Készíts rajzot!)
50.  Egy derékszögű háromszög hosszabb befogója háromszorosa a rövidebbnek, az átfogója 10cm. Mekkorák a háromszög oldalai? 
51.  Egy derékszögű háromszög két befogója 4 és 5 cm. Számold ki az átfogóját és az átfogóhoz tartozó magasságát! 


52.  Számítsd ki, hány fokosak az ábrákon betűvel jelölt szögek!

α
β
15
45
50
40
55
α















	α = 	α = 	β = 


53.  Fogalmazd meg pontosan (szöveggel) a Pitagorasz-tételt!
54.  Igazold, hogy a háromszög belső szögeinek összege 180º!
55.  Egy háromszög két oldalának hossza a = 42 cm és b = 37 cm, a kerülete K = 1,09 m. Határozd meg az ismeretlen oldalának és a középvonalainak hosszát!
56.  Egy téglalap oldala és egyik átlója 32 º-os szöget zár be. Készíts ábrát, és számítsd ki a két átló hajlásszögét!
57.  Egy rombusz két átlója 12 cm és 16 cm hosszú. Számíts ki a kerületét és a területét!
58.  Egy egyenlőszárú háromszög szára 1 dm, az alaphoz tartozó magassága 8 cm. Készíts ábrát, számítsd ki a kerületét és a területét!
59.  Egy húrtrapéz alapjai 38 cm és 30 cm, szára 50 mm hosszú. Készíts ábrát, számítsd ki a kerületét és a területét!
60.  Derékszögű háromszög egyik szöge 30º, a rövidebbik befogójával párhuzamos középvonala 12 cm. Határozd meg a kerületét és a területét!
61.  Egy háromszög belső szögeinek aránya 1 : 1 : 2, a rövidebb oldala 7 cm. Határozd meg a kerületét és a területét!
62.  Írd le a következő fogalmak meghatározását!
a. Rombusz:	
	
b. Trapéz:	
	
c. Háromszög középvonala:	
	
d. Magasságvonal:	
	
e. Súlypont:	
	
63.  Írd le a háromszög súlyvonalaira vonatkozó tételt!
64.  Szimmetrikus trapéz két alapja 12 cm és 4 cm, a hosszabbik alapján fekvő szögei 30-osak. Határozd meg a területét és a kerületét!
65.  Egy szabályos sokszög belső szögeinek az összege 2160 º.
a) Hány csúcsa van?
b) Hány átlója van?
c) Mekkora egy belső szöge?
d) Mekkora egy külső szöge?
66.  Egy 10 cm sugarú körben adott egy a 60º-os középponti szög.
a) Mekkora területű körcikk tartozik hozzá? 
b) Mekkora ív tartozik ehhez a középponti szöghöz? 
67.  Állapítsd meg, hogy hány fokosak az ábrán az α és β szög! Indoklást is kérek! (Ha kell, betűzz pontokat, szögeket!)
[image: ker_kp_1]25
100
115
20
β
α


	Indoklás:


68.  a) Szerkessz érintőt egy O középpontú, 3 cm sugarú körhöz egy olyan P pontból, mely O-tól 8 cm távolságra van!
b)  Számítsd ki az érintőszakasz hosszát!
69.  Egy háromszög belső szögeinek aránya 1:1:2, a rövidebb oldala 6 cm. Vegyél fel ábrát, számolj és írd be az ábrába az adatokat!
a) Határozd meg a külső és belső szögeit! 
b) Mekkorák az oldalai? Mennyi a kerülete?
c) Számold ki a területét! 
70.  Számítsd ki a húrtrapéz kerületét és területét, ha alapjai 42cm és 18cm-esek, szára 15cm!
71.  Derékszögű háromszög egyik szöge 30, az átfogójával párhuzamos középvonala 5 cm. 
a) Határozd meg a kerületét és a területét!
b) Mekkora a köréírható körének a sugara! 
c) Mekkora az átfogóhoz tartozó magassága?
72.  Szerkessz háromszöget, mely köréírt körének sugara: 
 és két oldala:

73.  Szerkessz háromszöget, ha adott egy oldala a = 8cm, a tartozó magasság ma = 5cm és az a oldalhoz tartozó súlyvonal sa = 7 cm
74.  Írd le, és bizonyítsd a háromszögek belső szögeinek összegére vonatkozó tételt!
75.  Írd le a Thalész-tételt és bizonyítását!
76.  Határozd meg a háromszög hiányzó külső és belső szögeit, ha két belső szöge 25 és 55 fok!
77.  Határozd meg a háromszög hiányzó külső és belső szögeit, ha egy belső szöge 60, egy külső szöge pedig és 150 fok!
78.  Egy egyenlőszárú háromszög egyik belső szöge 30 fok. Hány fokos lehet a többi belső szöge? (Hány megoldás lehet?)
79.  Egy háromszög belső szögeinek aránya 2:5:3. Mekkorák a belső szögei? És a külső szögek?
80.  Egy szabályos hatszögnek mekkora egy belső szöge? És egy külső?
81.  Egy szabályos sokszög egyik külső szöge 16 fokos. Mekkora a belső szöge? Hány csúcsa van?
82.  Mennyi egy nyolcszög belső szögeinek összege?
83.  Hány átlója van egy konvex tízszögnek?
84.  A háromszög melyik nevezetes pontjai lehetnek a háromszögön kívül?
85.  Hol van egy derékszögű háromszög magasságpontja?
86.  Hol van egy derékszögű háromszög köré írható körének középpontja?
87.  A háromszög melyik két nevezetes vonala párhuzamos mindig?
88.  Egy hegyesszögű háromszögben berajzoltam a magasságvonalat, az oldalfelező merőlegest és a súlyvonalat. Melyik a leghosszabb és melyik a legrövidebb?
89.  A magasságvonal hosszabb vagy a súlyvonal? Miért?
90.  Egy szabályos háromszögben mit mondhatunk el a nevezetes pontokról és vonalakról?
91.  Egy derékszögű háromszög oldalai 3, 4 és 5 cm hosszúak. (Biztos, hogy derékszögű a háromszög?) Mennyi az átfogóhoz tartozó magasság?
92.  Egy derékszögű háromszög két befogója 6 és 8 cm. Mekkora a köré írható kör sugara? 

93.  Egyszerűsítsd a következő kifejezéseket! (A legegyszerűbb alakot kérem!)
a)  
b)  
c)  =
d) *  
94.  Oldd meg a következő egyenletet! Ellenőrizd a megoldást!



95.  Oldd meg a következő egyenleteket! Ellenőrizd a megoldást!
a) 

b) 

96.  Oldd meg a következő egyenlőtlenségeket! A megoldást ábrázold számegyenesen is!
a) 

b) 

97.  Oldd meg a következő egyenlőtlenségeket! A megoldást ábrázold számegyenesen is!
a) 

b) 
98.  Egy hatodik osztályban 25-en sportolnak, mindenki csak egyféle sportot űz. Kétszer annyian kosaraznak, mint ahányan vívnak, és a focisták száma 5-tel több, mint a vívóké. A többi sportoló gyerek atletizál, ők nyolcan vannak.
99.  Barbara életkora most harmada János életkorának. Hat évvel ezelőtt az ötöde volt. Hány éves most Barbara és János?
100.  Oldd meg grafikusan az egyenletrendszert! Ellenőrizd a megoldást!



101.  Oldd meg a következő egyenletrendszereket behelyettesítő módszerrel! Ellenőrzés!
	a. 


b. 

	
	



102.  Ábrázold közös koordinátarendszerben a következő két függvényt!
	
Olvasd le a fenti ábráról, és írd ide az egyenletrendszer megoldását!

Visszahelyettesítéssel ellenőrizd, hogy a leolvasott megoldás helyes-e!
103.  Egy apának, egy anyának és a lányuknak az életkora összesen 85 év. Az apa 5 évvel idősebb, a lány 25 évvel fiatalabb az anyánál. Hány évesek külön-külön.
104.  Egy kétjegyű szám első számjegye kétszerese a másodiknak. A szám és a számjegyek felcserélésével kapott kétjegyű szám különbsége 36. Mennyi az eredeti szám? Egyenlettel kérem a megoldást!
105.  Egy baromfiudvarban tehenek és libák vannak. Gergő megszámolta, hogy összesen 43 fejük és 108 lábuk van. Hány tehenet és hány libát látott? Egyenlet, levezetés is kell!
106.  Oldd meg a következő egyenletrendszert behelyettesítő módszerrel! Ellenőrzés!
	

	
	


107.  A következő egyenletrendszereket az egyenlő együtthatók módszerével! Ellenőrzés!
a) 
	b) 
 

	
	

	c) 

	
	



108.  Oldd meg a következő egyenletrendszert grafikusan!



109.  Oldd meg a másodfokú egyenleteket! 
a) 

b) 

c) 

d) 

110.  (5-5p) A következő egyenletrendszereket algebrai úton oldd meg!
a) 

b) 

c) 

111.  Oldd meg az egyenlőtlenségeket! A megoldásokat ábrázold számegyenesen is!
a) 
b) 
c) 

d) 

e) 

f) 

112.  Oldd meg a szöveges feladatokat! 
a) Flóra 10 000Ft-ból szeretne virágpalántákat vásárolni. Ha 12 muskátli és 25 petúnia palántát vesz, 160Ft-ja marad, ha 21 muskátli és 14 petúnia palántát vesz, még 80Ft-tal ki kell egészíteni a pénzét. Mennyibe kerül egy muskátli, illetve egy petúnia palánta?
b) Egy anya 29 éves volt, amikor a fia született. 11 év múlva az életkora 1 évvel lesz kevesebb, mint a fia akkori életkorának kétszerese. Hány évesek most?
c) Egy kétjegyű számban a második jegy 5-tel kisebb, mint az első. Ha felcseréljük a számjegyeit, akkor az eredetinél 45-tel kisebb számot kapunk. Melyik ez a kétjegyű szám?
d) Két szám összege 70, szorzata 1161. Melyik ez a két szám? 
e) Benji és Vince szendvicseket készítenek az AKG szülinapi rendezvényére. A megadott mennyiségű szendvicset Benji 5 óra alatt, Vince 4 óra alatt készítené el. Mennyi idő alatt végeznek együtt a szendvicskészítéssel?
f) Zsófi 90 perc alatt teszi rendbe egyedül a kisiskolát. Mennyi idő alatt képes erre Anna, ha ketten együtt 30 perc alatt végeznének a munkával?

 
113.  A 2; 3; 4; 5; 7 számjegyek egyszeri felhasználásával képezz ötjegyű számokat!
a) Hány számot képezhetünk?
b) Hány páros szám van közöttük?
c) Hány olyan van, amely osztható néggyel?
d) Melyik a legnagyobb, és melyik a legkisebb?
e) Melyik a legnagyobb páratlan szám közöttük?
f) Melyik a legkisebb páros szám közöttük?
g) Ha a kapott számokat nagyság szerint növekvő sorrendben egymás alá írnánk, melyik szám állna a 4. helyen és melyik a 115. helyen?
h) Ha a kapott ötjegyű számokat egymás mellé írnánk, ezeket egyetlen számnak tekintve hányjegyű számot kapnánk?
114.  Hányféleképpen ülhet le 
a) 
b) három; 
c) négy 

házaspár egy padra, ha mindenki a házastársa mellett akar ülni?
115.  a) Hány háromjegyű szám képezhető a 0; 2; 4 számjegyek felhasználásával, ha minden számjegy csak egyszer szerepelhet?
b) Hány négyjegyű szám képezhető a 0; 1; 3; 5 számjegyek felhasználásával, ha minden számjegy csak egyszer szerepelhet?
c) Hány ötjegyű szám képezhető a 0; 1; 2; 3; 4 számjegyek felhasználásával, ha minden számjegy csak egyszer szerepelhet?
116.  Hány öttel osztható négyjegyű szám képezhető a 0; 2; 3; 5 számjegyek felhasználásával?
117.  A 2; 2; 3; 5 számjegyek felhasználásával hány négyjegyű szám képezhető?
118.  Az 1; 1; 2; 3; 5 számjegyek felhasználásával hány ötjegyű szám képezhető?
119.  a) Az 1; 1; 2; 3 számjegyekből hány ötjegyű szám képezhető?
b) Hány olyan van közöttük, amely 12-vel kezdődik?
c) Hány olyan van közöttük, amely 11-re végződik?
120.  Hány kétjegyű szám képezhető az 1; 2; 3; 4 számjegyek felhasználásával, ha a számok képzésénél
i) egy-egy számjegy legfeljebb egyszer szerepelhet?
j) egy-egy számjegy többször is szerepelhet?
121.  Hány háromjegyű szám képezhető az 1; 2; 3; 4 számjegyek felhasználásával, ha a számok képzésénél
k) egy-egy számjegy legfeljebb egyszer szerepelhet?
l) egy-egy számjegy többször is szerepelhet?
122.  a) Hány olyan kétjegyű szám van, melynek minden számjegye páros?
b) Ezek között hány olyan van, amelyekben különbözőek a számjegyek?
123.  Egy szabályos játékkockával háromszor dobunk egymás után. Akapott eredményeket rendre egymás mellé írjuk. 
m) Hányféle kimenetele lehet a kísérletnek?
n) Hány olyan kimenetele lehet a kísérletnek, amelyben legalább egyszer hatost dobtunk? 
o) Hány olyan kimenetele van a kísérletnek, amelyben a leírt számok 3-nál nagyobbak?
124.  Egy futóversenyen az első három helyezettet díjazzák különböző díjakkal. Hányféle eredménye lehet a versenynek, ha a résztvevők száma 
p) 
q) 3;
r) 4;
s) 5;
t) 10
125.  
126.  Tíz tanuló között hányféleképpen lehet kiosztani három különböző tárgyat, ha 
u) egy tanuló legfeljebb egy tárgyat kaphat
v) egy tanuló több tárgyat is kaphat
127.  a) Hányféleképpen lehet 3 tanuló között 4 különböző tárgyat szétosztani?
b) Hány olyan szétosztás van, amikor minden tanuló kap legalább egy tárgyat?
128.  Egy hattagú társaság háromtagú vezetőséget választ: elnököt, helyettest és jegyzőt. Hányféle eredménye lehet a választásnak?
129.  A 4-es és 5-ös számjegyekből hány 6-tal osztható 
w) négyjegű
x) ötjegyű számot készíthetünk?
130.  Az 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7 számjegyekből ötjegyű számokat készítünk úgy, hogy minden számjegy legfeljebb egyszer szerepelhet. 
y) Hány ilyen ötjegyű szám képezhető?
z) * Hány olyan van közöttük, amelyekben előfordul az 1-es számjegy?
131.  Egy kupán 8 labdarúgócsapat körmérkőzést játszott. Hány mérkőzésre került sor összesen, ha mindenki mindenkivel egy meccset játszott?
132.  Egy pályázatra 12 pályamű érkezett. A zsűri két munkát díjaz, egyenként 5000 Ft-tal. Hányféleképpen lehet a díjakat kiadni?
133.  Az ISKOLA szó betűi közül kiválasztunk kettőt. Hányféleképpen tehetjük ezt meg, ha a választás sorrendjére nem vagyunk tekintettel?
134.  Hat tanuló között három ugyanolyan könyvet sorsolunk ki. Hányféleképpen történhet ez, ha minden tanuló legfeljebb egy könyvet kaphat?
135.  Egy szabályos játékkockát kétszer egymás után feldobunk. A dobott számokat összeadjuk. Melyik eseményre lenne érdemes fogadni?
A: Az összeg legfeljebb 4;
B: Az összeg legalább 8;
C: Az összeg nagyobb 4-nél, de kisebb 8-nál
136.  Egy szabályos játékkockával kétszer egymás után dobunk, és a dobott számokat egymás mellé írjuk. Mi a valószínűsége, hogy az így kapott kétjegyű szám 
aa) 
ab) 1-gyel kezdődik?
ac) 60-nál nagyobb?
ad) páros?
ae) 
af) osztható 3-mal?
ag) különböző számjegyekből áll?
137.  
138.  Egy dobozban, három különböző színű golyó van. Háromszor húzunk a dobozból úgy, hogy minden húzás után visszatesszük a kihúzott golyót. Mi a valószínűsége, hogy a kihúzott golyók különböző színűek?
139.  Egy dobozban 5 fehér színű golyó van. Hány piros színű golyót tegyünk a dobozba, hogy a fehér golyó kihúzásának valószínűsége
ah) 
ai)   
aj) 
ak) 
al)  legyen?
140.  
141.  Egy szabályos játékkockával háromszor dobunk egymás után, és a kapott számokat összeadjuk. Melyik eseménynek nagyobb a valószínűsége?
am) az összeg 4 vagy az összeg 17?
an) az összeg 5 vagy az összeg 16?
ao) az összeg 6 vagy az összeg 15?
142.  Egy dobozban 2 fehér és 2 piros golyó van. Találomra kihúzunk két golyót. Melyik esemény a valószínűbb?
A: a két golyó azonos színű 	B: a két golyó különböző színű
143.  Egy dobozba öt cédulát teszünk, amelyekre az 1; 2; 3; 4; 5 számok vannak felírva. Találomra egymás után három cédulát kihúzunk, és a húzás sorrendjében egymás mellé tesszük. Mi a valószínűsége annak, hogy az így kapott háromjegyű szám osztható lesz
ap) 
aq) 5-tel
ar) 3-mal
as) 4-gyel
at) 25-tel
144.  
145.  Két pénzérmét feldobunk. 
au) Mi a valószínűsége annak, hogy mindkettő írás lesz? 
av) Mi a valószínűsége annak, hogy egyik írás, másik fej lesz?
146.  Három pénzérmét feldobunk. 
aw) Mi a valószínűsége annak, hogy mindhárom írás lesz? 
ax) Mi a valószínűsége annak, hogy mindhárom egyforma lesz?
ay) Hogy két fej és egy írás lesz?
147.  * Öt pénzérmét feldobunk. 
az) Mi a valószínűsége annak, hogy mindegyik írás lesz? 
ba) Mi a valószínűsége annak, hogy két fej és három írás lesz
bb) Hogy egy fej és négy írás lesz?
148.  * Két szabályos dobókockával dobunk egymás után háromszor. Mi a valószínűsége, hogy legalább egyszer két hatost dobunk?
149.  Tegyük fel, hogy egy meteor véletlenszerűen érkezhet a Föld bármely helyére, és becsapódik. Mi a valószínűsége, hogy szárazföldre esik, ha a Föld felszínen a szárazföldek területe 148,6 millió km2, míg a vizek területe 361,5 millió km2?
150.  A 30 méteres telefonvezetékből 25 méter a falban, a többi a falon kívül húzódik. Mennyi a valószínűsége, hogy egy meghibásodás esetén nincs szükség falbontásra?
151.  A parkban egy 8 méter oldalú, négyzet alakú virágos területet két, az oldalakkal párhuzamos út szel át. Az út szélessége 80 cm. Mekkora a valószínűsége annak, hogy ha a focizó gyerekek labdája a virágos területre esik, akkor az útra érkezik?
152.   A 2,3,4,6,8 számjegyeket használhatjuk fel ebben a feladatban.
a. Hány ötjegyű szám képezhető, ha minden számjegyet csak egyszer használhatok?
b. Hány ötjegyű szám képezhető, ha minden számjegyet többször használhatok?
c. Hány háromjegyű szám képezhető, ha minden számjegyet csak egyszer használhatok?
d. Hány háromjegyű szám képezhető, ha minden számjegyet többször használhatok?
e. Hány ötjegyű páros szám képezhető, ha minden számjegyet csak egyszer használhatok?
f. Hány ötjegyű páros szám képezhető, ha minden számjegyet többször használhatok?
153.  Egy urnában 3 kék, 2 zöld és 4 sárga golyó van. A golyókat egymás után kiveszem az urnából. Hányféle színsorrendben lehetnek a golyók?
154.   A BALATONALMÁDI szó betűit hányféle módon rendezhetem sorba?
155.  Hány különböző háromsoros zászló készíthető a magyar zászló színeiből, ha egy színt csak egyszer használhatok fel? És ha egy színt többször is felhasználhatok?
156.  Egy polcon tíz könyv van, köztük a négykötetes történelem tankönyv. Hányféle módon tudom sorba rendezni a könyveket, ha azt akarom, hogy a történelem könyvek (tetszőleges sorrendben) egymás után következzenek.
157.  Két dobókockával dobok. Mennyi a valószínűsége annak, hogy a két dobás szorzata páratlan lesz?
158.  Öt pénzérmét (5, 10, 20, 50, 100 és 200 forintos) feldobok. Mennyi a valószínűsége annak, hogy pontosan két érmén lesz fej?
159.  Egy 8x8-as sakktáblára egyik mezőjére ráhelyezek egy bábút. 
160.  Az egyenletrendszereket az egyenlő együtthatók módszerével oldd meg! Ellenőrzés! (5+5 pont)
	a) 
 

	b) 

	


161.  Oldd meg a másodfokú egyenleteket! 
a) 
b) 

c) 

d) 

e) 

162.  
163.  Hány megoldása van az alábbi egyenleteknek? (Nem kell kiszámolni a megoldásokat, de rövid indoklás szükséges!) 
a) 

b) 

c) 

164.  Oldd meg a másodfokú egyenleteket! Az eredményeket két tizedesjegyre kerekítve add meg! 
a) 

b) 

165.  Oldd meg a szöveges feladatokat! Részletes levezetés, szöveges válasz, ellenőrzés szükséges.
a) Balázs műhelyében autók (4 kerék) és motorok (2 kerék) vannak. A 22 járműnek összesen 62 kereke van. Hány motor és hány autó áll a műhelyben? (6 pont)
b) Ha 7 egyforma ceruzát, és 6 egyforma tollat veszünk, akkor a 2000 Ft-osunkból marad 100 Ft, ha 5 ceruzát és 9 tollat veszünk, akkor kellene még 300 Ft. Mennyibe kerül egy toll és egy ceruza? 
c) Zoli 30 évvel korábban született, mint Iván. Iván most negyedannyi éves, mint Zoli. Hány évesek lesznek ők 10 év múlva? (5 pont)
Vegyes feladatok
1. Végezd el a kifejezés összevonását és esetleges egyszerűsítését!




2. a, Ábrázolja közös koordináta rendszerben az  és  függvényeket! Úgy helyezd el a koordináta rendszert, hogy a függvények lényegi része rákerüljön az ábrára! 
b, Olvassa le a függvények metszéspontjait és ellenőrizze a leolvasás helyességét! 
c, Olvassa le az ábráról az  egyenlőtlenség megoldását (relációs jelekkel vagy intervallum-jelölésekkel)! 

3. a, Ábrázolja a  másodfokú függvényt! Úgy helyezd el a koordináta rendszert, hogy a függvény lényegi része rákerüljön az ábrára! 
b, Jellemezze a függvényt!

Zérushely:					Tengelymetszet:

Minimumhely:				Minimumérték:

Maximumhely:				Maximumérték:

Értelmezési tartomány:			Értékkészlet

Függvény menete:

4. Egy csoport dolgozateredményei a következők: 2;2;2;3;1;1;3;3;5;5;2;4;5;4;5;5;5;5

a) Átlag:			Medián:		Módusz:

b) Ábrázolja az adatokat kördiagramon! (Gyakorisági táblázat, százalékok és középponti szögek kellenek!) 
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5. Egy téglalap területe 48 cm, kerülete 28 cm. Milyen hosszú a két oldal? (Levezetés, egyenlet felírása is kell!)
6. Oldja meg a következő egyenleteket illetve egyenletrendszereket! Ellenőrizze a megoldást!
a.         

b. 	   

c.               

7. Egy derékszögű háromszög egyik szöge 30 fokos. A háromszög átfogója 20 cm.
a. Számítsa ki a háromszög hiányzó oldalait!
b. Mennyi a háromszög területe és a köré írható kör sugara?
c. Mekkora az átfogóhoz tartozó magasság?
8. Egy szabályos sokszög belső szögeinek összege 2340 fok.
a. Hány csúcsa van? 
b. Mennyi egy belső szöge? 
c. Hány valódi átlója van? 
d. Mennyi egy külső szöge? 
9. Oldja meg a következő egyenlőtlenségeket és a megoldáshalmazt ábrázolja számegyenesen!




[image: http://cms.sulinet.hu/get/d/cce3f370-8a2a-4d3d-9249-bd965b19a153/1/10/b/Large/4kepHAL03_20.jpg]


d.     
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